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Інформаційний лист про проведення ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт зі спеціальності 206 Садово-паркове господарство 

 

У березні-квітні 2025 р. на базі Сумського національного аграрного університету 

відбудеться ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 206 Садово-паркове господарство (далі − Конкурс) 

Запрошуємо студентів, які здобувають вищу освіту за освітніми ступенями бакалавра і 

магістра на спеціальності 206 Садово-паркове господарство та споріднених спеціальностях 

вищих навчальних закладів України,  взяти участь у Конкурсі. 

Роботи переможців І етапу, проведеного у ВНЗ, де навчається конкурсант, 

надсилаються на ІІ тур на умовах анонімності у єдиній формі за єдиними вимогами. 

Конкурсна комісія вищого навчального закладу обирає не більше трьох кращих наукових 

робіт. На Конкурс подаються наукові роботи з актуальних проблем, які є пошуковими за 

характером. Роботи, які є тематичним продовженням робіт, поданих на Конкурс у 

попередні роки, розглядаються за умови наявності в них більше 75% нового наукового 

матеріалу. Одна наукова робота може мати не більше двох авторів за наявності у них 

спільних матеріалів з теми наукової роботи та одного наукового керівника. 

 Не приймаються роботи, які подавалися на інші конкурси, були відзначені нагородами 

НАН України та органів державної влади. 

− ІІ тур  проводиться на базі Сумського НАУ і передбачає чотири етапи:  

1 етап – реєстрація учасників Конкурсу та подання конкурсних матеріалів для їх 

оцінювання (до 21 березня 2025 року); 

2 етап – рецензування робіт членами Галузевої конкурсної комісії (до 31 березня 2025 

року). Роботи рецензуються фахівцями з відповідної тематики у формі письмової рецензії 

та оцінки роботи, за обов’язкової умови, що рецензенти не можуть працювати у ВНЗ, з 

якого надійшла конкурсна робота. 

3 етап – оприлюднення рейтингового списку конкурсантів (до 10 квітня 2025 року); 

4 етап  – проведення підсумкової конференції (у режимі відеоконференції), підведення 

результатів Конкурсу, нагородження переможців (24–25 квітня 2025 року). Підсумкова 

конференція буде проходити в онлайн-режимі й передбачатиме публічний захист 

претендентами на призові місця власних наукових робіт. Якщо претендент на 

нагородження не бере участі в підсумковій науково-практичній конференції, його робота 

не може бути нагороджена. 

Наукові роботи учасників ІІ етапу Конкурсу необхідно направити на електронну пошту 

Конкурсу до 23:59 години 21 березня 2025 року.  

Вимоги до змісту, структури, оформлення роботи та супровідних документів визначені 

«Положенням про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань та 

спеціальностей» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0620-17#Text) Роботи, представлені з 

порушенням вказаних вимог, не допускаються до участі оргкомітетом.  

Вимоги до анонімності 

1. Наукова робота надсилається прикріпленим файлом у форматі Adobe Acrobat *.pdf  до листа 

на електронну пошту оргкомітету konkurs_206_spg@ukr.net з зазначенням у назві листа 

Конкурс_206_СПГ_2025. У науковій роботі, а також в копіях патентів, актів про 

впровадження, наукових статей тощо, прізвища, ініціали автора (авторів) та наукового 

керівника, найменування ЗВО замінюються «шифром» (шифр – не більше двох слів). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0620-17#Text
mailto:konkurs_206_spg@ukr.net


2. Додатки (відомості про автора (-ів), анотація, згода на збір та обробку персональних 

даних, заява щодо перевірки наукової роботи на академічний плагіат та її оригінальність) 

надсилається разом із роботою окремим файлом формат Adobe Acrobat *.pdf.  

3. Назви обох файлів повинні відповідати шифру на титульному аркуші самої роботи. 
 

Рейтинговий список учасників Конкурсу, рецензії на всі наукові роботи, подані на 

конкурс, а також додаткова інформація буде розміщена на сайті – 

https://agro.snau.edu.ua/konkurs-naukovix-robit_spg/ 

 

Контакти членів оргкомітету: 

Мельник Тетяна Іванівна  (050) 631 05 75 

Дудка Ангеліна Анатоліївна  (095) 521 04 64 

Електронна пошта: konkurs_206_spg@ukr.net 

 

  

 
В.о. проректора з наукової та  

міжнародної діяльності Сумського НАУ 

к.т.н., доцент                                                                                                Олександр СОЛАРЬОВ 


